

«Эра фантастики – 20»

муниципальное автономное общеобразовательное учреждение

средняя общеобразовательная школа №3

143988 Г.о.Балашиха (Железнодорожный), мкрн Павлино, д.3, стр.1

Тел. 8(495) 522-86-09

pav3s@mail.ru

Малинин Егор, 5А класс, 11 лет

143988 Г.о.Балашиха (Железнодорожный), мкрн Павлино, д.11, кв. 34

8(495)522-71-72 egor.malinin7@gmail.com

Раздел «Рассказы»

«ПУТЕШЕСТВИЕ НА МАРС»

Номинация «Марсиане»

Классный руководитель

Петросян Габриэлла Сергеевна

Работа полностью выполнена самостоятельно.

Февраль 2016г.

Путешествие на Марс

Глава 1.

12 апреля 1961 года. Для всех сегодня первый полет человека в космос и только я один знаю, что не вернусь в ближайшее время на Землю. Я, Юрий Гагарин - герой, вошедший в историю страны, да и всего мира. Для всех я, облетев планету, вернулся на бренную Землю. Но только я знаю, о моей миссии на Марсе.

И так, сегодня - 12 апреля 2016 года - и пришло время поведать миру о том, что же приключилось со мной после легендарной фразы «Поехали...»

Старт прошел успешно. Вопреки моим ожиданиям, в кабине не произошло никаких изменений. Меня вдавило в кресло. Я сделал все, что от меня зависело. Мне оставалось одно - довериться силе инерции, гравитации и удачи. Освободившись от ремней безопасности, я проплыл к иллюминатору. Картина, которая открылась моему взору, завораживала. Я впервые, увидел Землю в таком ракурсе. Это незабываемое зрелище.

Прошло примерно три дня. Подо мной - Луна. Ее прекрасно видно. Желто-белая, грозная, мертвая. Ракета пронеслась мимо Луны почти за 5 минут – я специально засек время, чтобы определить свою скорость.

Всех моих испытаний, не взвесить ни на каких весах. Целых пять лет я несся с огромной скоростью навстречу, как мне казалось, своему концу. Одиночество убивало.

Лучшие астрономы мира утверждают, что невозможно выжить, в условиях Марса - сильные пыльные бури, страшные ураганы, озёра кипящей серы, мрачные просторы. Но для ученых СССР нужны не гипотезы, а научные доказательства, которые должен добыть я. Но, как бы то ни было, тяга к жизни, что заложена в каждом из нас с рождения, заставила меня подготовиться к посадке.

Итак, садимся на Марс. Все по плану.

Я надел меховой комбинезон, меховой шлем, защитные очки и кислородные баллоны. Конечно, не забыл о парашюте.

Взглянув в перископ, я ужаснулся. Клубящаяся масса черных облаков. Это было похоже на первый день сотворения мира. Космический корабль падал вертикально вниз. В открытом космосе нет понятия «верх» и «низ», но сейчас четко ощущалось направление падения. Последовал сильный толчок, раскрылись парашюты, что сильно замедлило ход ракеты. Всё! Пора покидать обжитое место. Есть ли там кислород? Первые шаги по планете. Даже через меховой костюм меня пробрал холод. Было очень сырьо, темно, но давление не ощущалось. Как описать состояние, которое я сейчас переживал? Первый человек, а может быть и первое живое существо на этой планете. Меня охватило ликовение и огромное желание узнать, что за открытия меня ждут впереди.

Глава 2.

Что за странную штуку играл со мной рок? Друзья-астрономы убеждали меня в том, что жизни на Марсе нет. И вот через пять долгих лет я оказался на Марсе. И что же? Я дышу грубым, но чистым воздухом, который не убивает меня. При этом я сижу под огромным деревом с лиловой листвой, по сравнению с которым даже дуб кажется мелкой порослью.

Постепенно светало, облака становились все реже. Среди лиловой листвы виднелись два спутника Фобос и Деймос. Сказать, что это красиво – это не сказать ничего.

Вдруг, прямо перед собой я увидел мост, который был сделан из ствола того самого дерева под которым я недавно отдыхал. К нему вели ступени, явно сделанные чей-то умелой рукой. Мне это крайне удивило. Что за создания строили этот мост? Насколько у них высок интеллект? На какой стадии развития они находятся? Между обезьяной и человеком? Вопросов было много.

Мои раздумья прервал какой-то шум.

Что-то двигалось мне навстречу. Моё воображение подсказывало мне, что это, огромное, тяжелое существо. Мне стало не по себе. У меня не было оружия. Во время подготовки полёта на Марс, друзья рекомендовали мне взять с собой целый арсенал. Но я убедил их, что в случае встречи с местными жителями отсутствие оружия будет свидетельством моих мирных намерений. Даже в случае нелюбезного приема, у меня в одиночку не будет шансов завоевать целый мир, как бы я не был вооружен.

Неожиданно к шуму и треску добавилось ворчание и даже вскрики, по которым я понял, что около меня находится несколько существ. Вдруг одно из них оказалось возле меня. Я был так напуган, что не успел проанализировать технику ведения боя. Моя рука превратилась в кулак. Бей, ломай, круши! Оно стало на четвереньки, с ворчанием, от которого стынет кровь в жилах, метнуло ворох искр с загривка и в нескольких метрах от меня прошло к мостку.

Воцарилась тишина. После вопля безобразной твари, отступившей в гущу листвы, больше не раздалось ни звука.

Приближалась ночь.

В тусклом свете марсианской ночи, передо мной возникло существо, которое даже в кошмарном сне не увидишь. Ростом оно было с большую кошку. Шерсть на загривке грязная, вдоль тела полосы ярко красного цвета. Но голова, не похожа ни на одно земное животное. На низком лбу, на толстом щупальце болтался единственный глаз, большой и круглый как теннисный мяч. Ушей не было видно. Могучие челюсти вооружены длинными клыками, с обеих сторон шеи выступали мощные клюши. Если вы помните, я не вооружен. Мною было принято решение - бежать!

Я бежал что было сил. Жуткие твари не отступали. Вдруг передо мной, словно из-под земли, возникли «ОНИ». Аборигены! Марсиане!

В полутишине мне показалось, что они не отличаются от жителей Земли. Как будто я просто на другом континенте, например в Америке.

Преследующие меня твари были мертвые. Из их тел торчали стрелы, выпущенные моими спасителями.

Теперь, когда я чуть успокоился смог рассмотреть марсиан получше. Это были двое мужчин, в руках у них были луки. Они были одного со мной роста, и внешне их анатомия ничем не отличалась от человеческой, правда, они были гораздо красивее. Тела у них были как у скульптур, кожа гладкая, но темнее чем у меня. На крепких тела не было ничего, кроме набедренной повязки.

Я шагнул вперед и, проходя мимо них, увидел, что их оружие направлено в мою сторону. Они почему-то меня опасались. Что было со мной не так? Жестами они показали мне чтобы я шел за ними. Они проводили меня в комнату, которая была вырублена прямо в дереве.

В комнате находились стулья и стол, совершенно типичного вида. Стены украшены резьбой. На полу - большой ковер.

Второй мужчина зашел следом и запер решетку. Затем мне было указано на стул. Они пристально меня рассматривали, словно я микроб на стекле микроскопа. Больше всего их удивляла моя одежда.

Они поставили на стол еду и питье и жестами дали понять: можно есть. В резных деревянных вазах, отполированные до блеска лежали орехи и фрукты, а в серебряном кувшине – мед. В высоком узком кубке что-то похожее на молоко.

Как по внешнему виду так и по вкусу орехи и фрукты отличались от всех известных мне земных аналогов. Еще был хлеб черствый, но очень вкусный. Продукт, напоминающий мёд, имел привкус засахаренных фиалок.

Как только я закончил трапезу меня проводили в другую комнату. Я оказался заперт. Я так устал, что воспользовавшись моментом, решил спать.

Пока я спал - мозг мне рассказал о предстоящей мне жизни здесь. О сказочных приключениях великих драконоборцев с отъявленными злыднями,

брызгающих на героев черной слюной и источающими вместе с дыханием, ядовитый сероводород...

Глава 3

Я проснулся от легкого шума возле постели. Открыв глаза, я увидел очень красивую женщину, такую я даже не мог себе представить. Ее кожа была чуть светлее, чем у мужчин, волосы длинные и черные, а глаза с голубым блеском. На теле только предмет из ткани, похожей на ту, которая покрывала мою постель. Ее одежда напоминала индийское сари. Ткань туго обтягивала тело подмышками и спускалась волнами к ногам. На ней было много украшений - кольца, гребень, браслеты для рук и ног.

Жестом она позвала меня за собой. Я оделся и последовал за ней. Мы спустились по лестнице и вышли во двор. Она проводила меня в конюшню. Лошади марсиан, сильно отличаются от тех, к которым мы привыкли. Они гораздо мощнее, на их головах красовалась пара ветвистых рогов. Позже мне пришлось каждый день тренироваться на них ездить.

Женщине как я понял было поручено обучать меня их грамоте. Три следующие недели были интересные и увлекательные. Она (кстати, ее звали Длож) поведала мне многое о планете, ее обитателях и их истории. Язык мне давался очень легко. Их алфавит состоит из 24 букв, из них пять обозначают гласные звуки. Обучаясь разговорному языку, я учился также чтению и письму.

Как только мне удалось освоить первые разговорные навыки, Длож первым делом спросила меня, откуда я, из какой части их мира прибыл. Я объяснил ей, что прилетел совсем из другого мира, находящегося на расстоянии двадцати шести миллионов миль от Марса. Она только скептически улыбнулась, не поверила.

Я хотел спросить ее как же они представляют себе строение Вселенной, но остановился. Таких понятий как «вселенная», «солнце», «луна», «звезды», у марсиан просто нет.

Длож рассказала мне, что я нахожусь в доме короля древней страны Сиол и она является подругой (так у них называется жена) короля.

Каждый день перед приемом пищи я занимался гимнастикой - бегал, прыгал и отжимался. Однажды не рассчитав силы, я подскользнулся и рухнул на землю. Тут же передо мной оказалась Длож. Она схватила меня за руку и куда-то потащила.

Длож привела меня в лабораторию. Она объяснила мне, что имеет все стандарты сыворотки восемнадцати групп, на какой-нибудь сыворотке моя кровь должна не свернуться. Она резанула меня, но не там где обычно кололи в поликлиниках в нашей стране. Потом прокапала на все восемнадцать пластинок сыворотки. Ждали мы недолго, везде пошли хлопья, почти сразу все восемнадцать платин зашуршали. Длож совершило растерялась.

-Или у тебя ложная сворачиваемость, или у твоей крови нет группы, - сказала она, одним видом выражая скорбь.

- Мне не подходит ваша кровь?

- Этого я сказать не могу. Она не принадлежит ни одной из наших групп.

- Ну, как это же не смертельно, - улыбнулся я.- Ты не забыла, что я просто ударился головой?

- Я поражена обилием разнообразных вредных бактерий. Ты живой смертоноситель. Ты вреден и для себя, и для нас, и для окружающей среды. Ты представляешь настоящую угрозу для существования человеческой расы на Марсе. Особенно, если выясниться, что есть шанс заразить древесину.

- У себя на родине я считаюсь очень здоровым человеком, - заверил я.

- Вспомнил наконец, откуда ты родом? - обрадовалась она.

- Конечно, я издалека. С Земли.

- Ну да, конечно. С Земли. Это мы уже слышали. Сколько тебе лет?

- ...

- Всего? Если ты и дальше будешь так жить и плодить свои бактерии, лет через двести здоровья совсем не останется.

- Думаю, значительно раньше... А сколько я смогу прожить, если их уничтожить? - поинтересовался я.

- Я и этого не скажу. Не готова. Марсу уже тысяча лет, и до сих пор среди нас есть живые люди из числа тех, кому делали прививки. Мне уже больше пятисот лет. Существует предположение, что можно жить вечно.

Глава 4

Гостеприимство Марса начинало меня тяготить, так как больше было похоже на заключение. Даже красавица Длож и мягкий тюремный режим не могли мне заменить свободу. Хотя, с другой стороны куда мне идти? Чего искать? Искал, я всегда одного – зачем-нибудь жить, ради какого-нибудь дела. Я спросил у Длож, какой мой статус, как они намерены поступить со мной дальше, что мне надлежит делать, надо же что-нибудь делать, не паразит же я какой-нибудь.

По ее словам, я являюсь гостем короля, и этим на ближайшее время исчерпывается смысл моей жизни. Я должен жить для того, оказывается, чтобы король мог, похвастаться, что у него есть свой персональный, очень приятный гость.

Надо бежать!!!

Не буду описывать свой побег, все прошло быстро и без происшествий.

Теперь я живу, в доме у двух братьев Увуса и Цвуса, как две капли воды похожих друг на друга.

Увус показал мне мою комнату и провел в оружейную. Там хранились копья, мечи, кинжалы, луки, щиты и огромный запас стрел.

За ужином я поведал братьям свою историю. В отличие от Длож, они мне поверили. Я рассказал им о том, что, по всей видимости, моя ракета повреждена и ее надо доставить в город, отремонтировать и попробовать вернуть меня на свою любимую Землю.

Долгими вечерами мы обдумывали, как же нам пробраться мимо страшных тварей к моей ракете и как ее доставить в город.

Вот наконец наш план готов.

В этот день я хорошо, выспался и встал, как только рассвело. Вечером нам предстоит отправиться в путь. Я был весь в нетерпении. Сборы заняли довольно долгое время. Мне дали меч и кинжал.

Братья провели меня по лестнице вверх. Этот маршрут меня заинтриговал. Мы миновали два яруса в доме и очутились на темной винтовой лестнице, которая вела куда-то по дереву вверх. Когда поднялись по ней Цвус остановился, и я услышал, как он возится с чем-то над моей головой.

Вслед за этим на лестницу проник свет. Он исходил из небольшой круглой дверцы. Цвус и Увус выбрались через неё, я нырнул следом. Мы оказались на огромной ветке. Мой напарник тут же запер дверь маленьким ключом. С внешней стороны вход оказался хорошо замаскирован.

С ловкостью обезьяны мы полезли вверх по стволу. Хорошо, что притяжение на Марсе поменьше, чем на Земле, так как мартышка из меня получилась неважная.

Мы поднялись метров на пятнадцать, перелезли на другое дерево и вновь на верх. Маршрут был бесконечным. В глазах двоилось. И тут Увус остановился и приложил палец к губам, призывая молчать.

Мы вышли на открытую площадку. Увус куда-то показал, и я увидел её, мою ракету.

Теперь предстоит спуск вниз. А там полно паутины толщиной с верёвку.

Прошло минут десять с тех пор как мы начали резать паутину, и вдруг я услышал шорох на соседнем дереве. Усус его тоже услышал. Ухо поднял. Замер. Мне ничего не было видно за листвою, но вот послышался шелест, и в метрах пятнадцати от нас высунулась чья-то морда цвета гнилой свеклы, в которую еще добавили кофе. Она была совершенно ужасна и похожа на

паучью, только во много раз больше. Эта тварь поняла, что мы у нее в гостях. Она испустила жуткий вопль. Я вспомнил это вопль, я его слышал в первую ночь на Марсе.

- Будь осторожен,- предупредил меня друг.

Как только он произнес эти слова, чудовище набросилось на нас. Его тело покрывала длинная щетина, а над глазами были желтые пятна величиной с блюдце. Оно дико завопило, пытаясь нас напугать. Тварь рванула на Усуса. Брошенное мною копье попало ему в бок, но он продолжал нападать. Я с ужасом наблюдал, как он повалил Усуса на ветвь. Над другом нависла смертельная опасность. Я побежал к чудовищу и шарахнулся от него. Оно тут же оставило Усуса и повернулось ко мне. Из-за глубоких ран его движение уже были гораздо медленнее. Нанося удары по этой твари, я с ужасом наблюдал за Усусом, мне показалось, что он мертв. Тварь все-таки схватила меня клешнями на передних лапах и подтащила к своей страшной морде. В этот момент Цвус- нанес сокрушительный удар. Тварь мертва.

Глава 5

Описывать как мы доставили ракету в город не буду, этого описания хватит на огромную книгу. Скажу лишь одно - на Марсе есть огромные птицы, которых нам удалось приручить и с их помощью корабль был доставлен в город.

Долгие годы я потратил на то, чтобы отремонтировать ракету. Иногда меня охватывали бессилие и паника, что я не справлюсь и мне придется навсегда остаться здесь.

Но вот настал долгожданный день.

Я лечу домой!!!

Усус был не просто подавлен. Он казался раздавленным. Сразу сгорбился. Крупные слезы катились по его щекам. Сейчас мы испытывали, такое чувство, которое возникает лишь при утрате действительно любимого человека.

На рассвете корабль отправился в путь.

Я любовался в иллюминатор видами незнакомого мира! Даже печальная доля пленника вызывала меньше сожаления, чем то обстоятельство, что я первый житель Земли, побывавший на такой далекой планете и не полностью ее изучил.

Малинин Егор

МАОУ СОШ № 3, 5 "А" класс;

телефон ОУ 8(495) 522-71-72, e-mail pav3s@mail.ru
143988, Московская обл., г. Железнодорожный,
мкрн. Павлино, д. 11, кв. 34

egor_malinin.7@gmail.com

"Путешествие на Марс"

номинация "Марсиане"

классный руководитель Петросян Габриэлла Сергеевна